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postopna posodobitev v Galvani
b novih postopkih površins- 
6 iščite so se v Galvani 

Programa Kuhalni aparati Go- 
,fnla Gospodinjski aparati loti- 

Postopne posodobitve žične- 
93 oddelka.
® tehnološki posodobitvi in tudi 
^gramski dopolnitvi različnih 
Polizdelkov za potrebe Gorenja 

ospodinjski aparati so se začeli 
Pogovori julija lani in že v avgu- 

o je bil izdelan idejni osnutek 
elotnega projekta posodobitve, 
z3jema tri faze.

generaciji hladilno-zamrzovalnih 
aparatov. Stroj je računalniško 
krmiljen in ima možnost prostors­
kega ukrivljanja žičnih polizdel­
kov, kar bo tudi novo v Gorenju 
(gibanje v treh dimenzijah). 
"Tehnološka obnova v žičnem 
oddelku se bi sklenila v tretji fazi 
z nabavo sodobne opreme za iz­
delavo polizdelkov za novo ge­
neracijo kuhalnih aparatov,” je 
ob koncu pogovora povedal 
Franc Pilih, vodja projekta za po­
sodobitev žičnega oddelka v Gal-

I Prvem delu projaketa so se od- 
z Cl1' za osvojitev žičnih izdelkov 
a novo generacijo hladilno- 
arnrzovalnih aparatov. Z manj- 
'Pri rekonstrukcijami obstoječe 
Preme osvajajo polizdelke za 
°v vgradni program hladilnih 
Paratov, hkrati pa začenjajo s 

Proizvodnjo žičnih izdelkov, ki so 
ln doslej izdelovali kooperanti. • 

ako je bil izdelan tehnološki 
Projekt za celotno obnovo žične-
tr h°ddel,<a za Pokri,ie vseh po- 
r v Gorenju Gospodinjski apa- 
at' in v prvi fazi bodo namenili 
'aganja v sodobno tehnološko 
Premo za izdelavo žičnih mrež 
visoko stopnjo avtomatizacije 

ln fleksibilnosti.
^ 5rugi fazi bodo poskrbeli za 
vn 4av° sodobne linije za izdela- 
r žičnih košar, ki bo avtomatizi- 
ana, kjer je to smiselno. Na pri- 
.er: samodejno vlaganje sekan- 
®v in avtomatsko odvzemanje 
6 gotovih okvirjev. Pri tem je 

kai!Vo Posodobitve v povečani 
kovosti in v manjših stroških 

delave, znatno pa se poveča
Produktivnost.

avidalie ie predvidena nabava 
vr °Pruskega stroja za izdelavo 

’lc in vaovala posode v novi

vani.
Ob tej predstavitvi pa smo lahko 
slišali še marsikaj zanimivega. 
Vsekakor je vreden omembe 
okrog 30 let star stroj za obliko­
vanje in rezanje žice. To je 
nemški Refflinghausov stroj šte­
vilka 14, ki ga je Gorenje kupilo v 
Italiji, pri nekdanji tvrdki Zanith. 
"Neverjetno, kako lepo ohrajen 
stroj," se je nad njim navdušil ob 
obisku v Galvani predstavnik 
podjetja Refflinghaus, pri tem pa 
pohvalili vzoren odnos vzdrže­
valcev od tega avtomata, ki se je 
v svojem času odlikoval z meh­
anskim krmiljenjem s krivuljniki. 
Po 30 letih je stroj vreden vsega 
občudovanja in tudi v Galvani so 
ponosni nanj.

Včasih najsodobnejše krmil­
jenje avtomatov: mehansko s 
pomočjo krivuljnikov.

27. april — Dan upora proti okupatorju 
1. in 2. maj — Praznik dela

Iskreno čestitamo!

Nova sodobna linija za dekoriranje 
keramičnih ploščic
V programu Keramika Gorenja 
Notranja oprema so končali 
montažo nove tehnološke lini­
je ekskluzivnega dekoriranja 
keramičnih ploščic. Gre za naj­
sodobnejšo tehnologijo v Slo­
veniji, ki omogoča večkratni in 
avtomatski nanos različnih 
barv na keramične ploščice in 
zagotavlja bogat kolorit in di­
zajn ploščic, predvsem stens­
kih, po katerih je na zahodno­
evropskih tržiščih vse večje 
popraševanje.
Keramične ploščice, ki so po kla­
sični tehnologiji že končni izde­
lek, bodo s to tehnologijo dekori- 
rali po željah in naročilu kupcev. 
Ob tej sodobni liniji so, kot se za 
resne tovrstne proizvajalce kera­
mičnih ploščic danes spodobi,

postavili še linijo za ročni sitotisk, 
na kateri bodo barve nanaša­
li na keramične ploščice ročno 
Več ploščic se hrati ročno posli­
ka tako, da je na posameznih 
ploščicah le del motiva, ki skupaj 
sestavljeni tvorijo celotno likovno 
kompozicijo. Na keramične 
ploščice lahko slikar s čopičem 
nanaša dodatne barvne detajle 
po želji in lastnih likovnih občut­
kih, z napravo za senčenje pa 
lahko na keramične ploščice na­
nese najrazličnejše barvne od­
tenke. V Gorenjevi Keramiki so 
predvideli še atelje, v katerem bo 
lahko kupec sam ali zanj slikar 
dekoriral keramične ploščice.
Po nanosu željenih barv, bodisi 
avtomatično na sami liniji ali roč- 

(Nadaljevanje na 2. strani)

Za montažo nove linije za dekoriranje keramičnih ploščic so pri­
zadevni vzdrževalci programa Keramika Gorenja Notranja opre­
ma porabili le polovico predvidenega časa.

Borzne novice
Vrtoglavo popraševanje po tuji 
valuti in povečanje menjalniš­
kih tečajev ni povzročilo ena­
kega dviga borznih tečajev 
vrednostnih papirjev.
Kljub temu pa se je promet z ob­
veznicami in delnicami na borz­
nem sestanku dne 16. aprila 
1992 v primerjavi s predhodnim 
močno povečal in je znašal 
3,478.438 DEM. Največ se je 
trgovalo z republiškimi obvezni­
cami prve emisije, katerih promet 
je znašal 2,033.368 DEM. Obseg

trgovanja z obveznicami Gorenje 
se je prav tako povečal in je zna­
šal 31.947 DEM oziroma je bil po 
obsegu med vsemi vrednostnimi 
papirji na četrtem mestu. Pri tem 
velja poudariti, da je obveznica 
Gorenje samo v preteklem tednu 
narastla za 10 indeksnih točk, 
kar kaže na vedno večje popra­
ševanje.
Nakup in prodajo vrednostnih pa­
pirjev lahko opravite po telefonu 
856-334 ali 855-219 oziroma 
vsako sredo med 12. in 14. uro v 
sejni sobi št. 250 Gorenja Kon- 
tern.

Brane Šibakovski



Nova sodobna linija za dekoriranje 
keramičnih ploščic

Testiranje zamrzovalnih omar in 
hladilnikov

(Nadaljevanje s 1. strani) 
no, gredo dekorirane keramične 
ploščice na odžganje v enoka- 
nalno valjčno, procesorsko vode­
no peč, dolgo 10 metrov, pretoč­
ne zmogljivosti 30 kvadratnih 
metrov ploščic na uro. Pred peč­
jo je avtomatizirana strežna nap­
rava, ki programirano nalaga 
ploščice na transporter v peč. 
Gre za najboljšo tovrstno peč v 
svetu, ki so jo skupaj z drugo 
opremo za novo linijo kupili pri 
znanem italijanskem proizvajalcu 
Kemac. Za obvladovanje tehno­
loškega procesa sta se na prak­
tičnem usposabljanju v Italiji mu­
dila strokovnjaka Gorenjeve Ke­
ramike, ki sta sicer izkušena obli­
kovalca in poznavalca tehnologi­
je nanosa barv pri obstoječi pro­
izvodnji keramičnih ploščic. 
Tehnološki projekt so izdelali 
strokovnjaki Keramike: Nina
Dovšak, Mia Ošljak, Jožica in Jo­
že Primožič, njihovo strokovno 
teamsko delo pa je koordiniral 
Srečko Rošer.
Ob strokovnem vodenju italijans­

kih mojstrov so opremo za deko­
racijo keramičnih ploščic zmonti­
rali vzdrževalci programa Kera­
mika Gorenja Notranja oprema. 
Za montažo celotne linije so po­
rabili le polovico predvidenega 
časa. Veliko pripravljenost za de­
lo so pokazali vsi vzdrževalci, 
med njimi pa najbolj vodja Martin 
Prodnik in skupinovodja Željko 
Brajdič.
Na novi sodobni liniji bo v začet­
ku delalo le jpet delavcev. Ko bo 
linija za ekskluzivno dekoriranje 
ploščic polno obratovala, pa bo 
zaposlovala petnajst delavcev, ki 
jih bodo prerazporedili znotraj 
podjetja.
Zagon nove tehnologije in proiz­
vodnjo testne serije predvidevajo 
v začetku maja. Takrat bomo v 
Informatorju več pisali o tržnih, to 
je izvoznih in cenovnih predno­
stih ekskluzivne dekoracije, ki so 
bile izhodišče za nakup in posta­
vitev sodobne linije in hrati odgo­
vor oziroma najboljša pot za ka­
kovostno in zanesljivo trženje v 
Evropi in v svetu. q j.

Revija VIP 3/92 je objavila dalj­
ši zapis o rezultatih testiranja 
zamrzovalnih omar in hladilni­
kov različnih proizvajalcev 
svetovnega slovesa, med kate­
rimi je tudi Gorenje. Posredu­
jemo vam krajši povzetek tega 
zapisa, ki je bil objavljen v ča­
sopisu Slovenec.
Če gre verjeti tržnim raziskavam 
in raziskavam javnega mnenja, 
je pri večini potrošnikov poraba 
energije odločilni kriterij pri naku­
pu hladilnikov ali zamrzovalni­
kov. Šele na drugem mestu je 
cena, na tretjem pa skrb za čisto 
okolje.
Zamrzovalne omare so se v pri­
merjavi z zamrzovalnimi skrinja­
mi izkazale kot večji porabnik 
energije, hkrati pa so med go­
spodinjami zaradi manj zavzete 
površine bolj priljubljene.
Testirali so 14 različnih zamrzo­
valnih omar z uporabo prostorni­
no od 167 do 206 litrov in upor­
abno površino od 85 do 206 dm2: 
aparati te velikosti so namreč 
najprimernejši za dvo- do štiri­
člansko gospodinjstvo.
Vse testirane zamrzovalne oma­
re so opremljene s premičnimi 
vratnimi krili, stikalom za vklop in 
izklop, regulatorjem temperature, 
stikalom za zamrzovanje, optič­
nim opozorilnim stikalom za tem­
peraturo (ki zasveti pri povišani 
temperaturi v notranjosti zamrzo­
valne omare) ter kontrolnimi 
lučkami za električno napetost v 
omrežju. Dvanajst od štirinajst 
testiranih aparatov je opremljenih 
z opozorilnim signalom, ki ob iz­
padu električne energije opozori 
na rok trajnosti zamrznjenih živil. 
Tako natančna oznaka tempera­
ture kot tudi optični opozorilni si­
gnal sta neuporabna, če pride do 
izpada električne energije (le 
proizvajalca Siemens in Liebherr 
ponujata za ta problem rešitev, 
imenovano Povver Control). Zelo 
praktičen detajl opreme zamrzo­
valnih omar, ki ga ponujata proiz­
vajalca AEG in Privileg, je tudi 
sprožilec za hitro odpiranje vrat. 
Le-ta onemogoča nastanek podt­
laka pri zapiranju in ponovnem 
hitrem odpiranju vrat, hkrati pa 
omogoča, oziroma lajša ponovno 
odpiranje vrat zamrzovalne oma­
re.
Za idealne regulatorje tempera­
ture veljajo tisti, ki jih lahko pre­
mikamo že s kovancem in ki 
hkrati omogočajo optimalno odči­
tavanje temperature. Izključeni 
so tisti, ki ne zagotavljajo varn­
osti pred otroškimi rokami in so 
označeni "povprečno”, nekaj pa 
celo "manj zadovoljivo".

Veliko potrošnikov se pritožuje" 
nad nastavitvijo pravilne tempe­
rature tako pri zamrzovalnih 
omarah kot tudi pri hladilnikih. Ta 
problem je še posebno izrazit pri 
kombinaciji hladilnika in zamrzo­
valne omare, ko namreč tempe­
raturo v delu za hlajenje nastavi­
mo pravilno, v delu za zamrzo­
vanje pa je le-ta pravisoka ali

obratno. Pri proizvajalcu Electro- 
lux-Zanussi so bile kritične pri' 
pombe, ker nima označenih tem­
peratur in ker je zamrzovalna 
omara opremljena le s kontrolni; 
mi lučkami, medtem ko imajo vsi 
drugi proizvajalci temperaturo 
označeno s stopinjami Celzija ali 
pa imajo barvno kodo stopinj ta­
ko kot naši, Gorenjevi aparati.
V primerjavi z rezultati raziskav 
pred štirimi leti je pri proizvajalcih 
opazna bistvena manjša poraba 
električne energije. Pravi prvaki 
varčevanja pa so Privileg, AEG, 
Siemens in Bosch. Z oznako 
"povprečno" so označeni aparati 
proizvajalcev Zanussi, Elin, Inde- 
sit in Gorenje.
Še vedno pa večina testiranih 
aparatov vsebuje ozonski plasti 
ozračja škodljive snovi (fluor- 
klor-ogljik), čeprav v manjši meri- 
Tudi tu je Gorenje v štirih letih 
napravilo velik skok naprej. 
Glede kapacitet oziroma prosto; 
ra za zamrzovanje so skoraj vsi 
aparati označeni z oznako "veli­
ko" ali celo "zelo veliko". 
Preskus povišanja temperature 
zaradi morebitnega izpada elek­
trične energije ali napake v sa­
mem aparatu je nadaljnji izziv za 
naše tehnologe, ki se ukvarjajo z 
izolacijo obodov, vrat in pokrovov-

Razlike so tudi pri hrupu, ki ga 
povzročajo aparati med samim 
delovanjem. Manj kot polovica 
modelov deluje precej tiho, ostal' 
pa so povprečno glasni.

Odkar so pred šestimi desetletji 
izdelali prve hladilnike, se je na 
trgu gospodinjskih aparatov mar­
sikaj spremenilo. Najbolj modna 
je vgradnja hladilnika v kuhinjsko 
pohištvo (pri nas tudi ni bistven® 
razlike v ceni).
Pri vseh testiranih vgradnih hla­
dilnikih je bila temperatura za 
shranjevanje živil v notranjost' 
okoli 5°C, zato so primerni le za 
shranjevanje, ne pa za zamrzo­
vanje živil. Potrošnik lahko izbira 
med hladilniki z eno, dvema, tre­
mi ali štirimi zvezdicami. Hladil­
nik z eno zvezdico hladi do 
-6°C, čas shranjevanja je prime­
ren do tri dni, z dvema zvezdica; 
ma do -12°C (do 14 dni), s trem' 
do -18°C (3 mesece), s štirim' 
do — 22°C pa do 12 mesecev.
Na koncu samo še droben nas­
vet iz omenjene revije, ki ga pos­
redujemo naprej: Starega hladil­
nika ali skrinje ne zavrzite kar ta­
ko, ampak raje poskrbite, da s® 
okolju škodljiva izolirna masa, 
uniči.

Priredil Stane Kose'J

Klub popotnikov
Firence, Amerika...
Vsi zainteresirani za potovanje v 
Firence, Ameriko in Rusijo s® 
morajo čimprej oglasiti v Gorenja 
Družbeni standard - v sektorja 
kulture.

Sodobno linijo za ekskluzivno dekoriranje keramičnih ploščic 
zaključuje 10 metrov dolga enokanalna peč uglednega italijans­
kega proizvajalca Kemac, ki je ta hip najboljša tovrstna peč v sve­
tu.

gorenje gospodinjski aparati
Kadrovska in izobraževalna dejavnost

Interna objava 
prostega delovnega mesta
Iščemo sodelavca, mlajšega STROJNEGA TEHNIKA, ki bi delal na 
področju izdelave prototipnih orodij s tehnologijo vlivanja nizko- 
taljivih kovin. Delo vključuje tudi sodelovanje in načrtovanje izde­
lave modelov, pri preskusu orodij itd.
Potrebujemo torej sodelavca, ki se je pripravljen strokovno izpopolnje­
vati, ki želi opravljati kreativno delo in ima tudi ustrezne ročne spretno­
sti. Zaradi zahtev dodatnega izobraževanja je potrebno vsaj pasivno 
znanje nemškega jezika.
Pisno prijavo oddajte ali pošljite v osmih (8) dneh po objavi na naslov: 
GORENJE GOSPODINJSKI APARATI, d.o.o.
Kadrovska in izobraževalna dejavnost
Prijavo lahko prinesete tudi osebno v pisarno št. 11 (Tanja Viher). Do­
datne informacije lahko dobite tudi po telefonu 854-473 ali interno 445 
(ATC I.).
Prednost pri izbiri bodo imeli delavci Gorenja Gospodinjski aparati.

Sporočilo uredništva!
Naslednja številka Informatorja bo izšla predvidoma v sredo, 6. 
maja 1992.

22. 4. 1992 - številka
/

162. stran — informator gorenje



korenje Družbeni standard — Sektor turizma, 63320 Velenje, Partizanska 12, tel.: 063/854-676, 853-231, int. 452, fax: 063/854-676

katalog oddih 1992
sMtonni!

2^am' je ponudba za letošnji poletni oddih. Vsi smo ga že motno potrebni. Tega smo se 
*dtli tudi v Sektorju turizma in pripravili obširen počitniški program, ki zajema obmorske 

j/1? * ^venskem primorju in hrvaški Istri, bogatstvo slovenskih naravnih zdravilišč ter hri- 
Z1" bera v domovini.
«ra im 98,0 ™ vse! v tem ketalogu enostavno ni dovolj prostora, da bi objavili še turistične 

v tujini, pa posebne aranžmaje za gorske kolesarje, jahalce, tenisarje...
^r*i*je da se oglasite pri nas, kjer vam bomo postregli tudi s podrobnimi podatki o posa- 

aranžmaju ter se dogovorili o vseh podrobnostih v zvezi z aranžmajem in plačilnimi

riJ s^O,DA BI SKUPAJ Z VAMI NAČRTOVALI VAŠ ODDIH!

KRAJ’OBJEKT SOBA STORITEV TERMIN 
CENA V DEM/7 DNI

!%g 1.5.-6.6.
6.6,- 11.7.
22.8.-3.10. 11.7.-22.8.

^ElUMAG 1/2TV/C
1/2 TWC/B/TEL
1/2 TWC/B/TEL/MS

POL
POL
pa

108
131
139

147
185
193

216
262
270

'Si^toANSEPARK 1/2TVVC POL 124 154 193

“UNGAIovistelumaRIS 1/3TVVC/KUH
1/4TVVC/KUH

NA
NA

170
208

247
316

508
585

^I^STELLA MARIS 1/4TWC/KUH NA 131 223 400

%oraM-vile

ISTELU MARIS)

1/3 TV/C/KUH
1/4 TV/C/KUH
1/5 TV/C/KUH 
1/6TOC/KUH

NA
NA
NA
NA

170
208
239
246

247
316
369
385

508
585
631
662

1/3 HAWAI/TWC/KUH
1/3 SAMOA B/TWC/KUH

NA
NA

123
146

169
192

330
377

1/4 TAHITI B/TVVC/KUH
1/5 SAMOA AAVVC/KUH 
1/6 TAHITI A/IV/C/KUH

NA
NA
NA

169
169
223

308
285
354

516
500
616

NaloviNgrT 1/4 TV/C/KUH
1/6 TV/C/KUH

NA
NA

169
185

246
323

470
524

SjorT^1 1/4TVVC/KUH
1/6TWC/KUH

NA
NA

177
208

254
293

362
408

-SlijCUMIR, SAVUDRIJA 1/2TV/C/B POL 123 154 193

25ELSIPAR 1/2 TV/C/B POL 138 193 269

J^NSEISTRA_________ 1f2TWC/B_________

laksa |e vključena v ceno aranžmaja. Doplačilo

POL 123 1 54 1 93

za polni penzion v hotelih znaša 6 DEM na osebo na

- (v. * 3. leta starosti bivajo brezplačno, hranijo pa se po naročilu.
' Odraci 12‘ ^ stepsti imajo na dodatnem ležišču 50 % popusta, na osnovnem pa 30 %. 
PO^Ofv ^0set)a ima na dodatnem ležišču 20 % popusta.

• uPokojend imajo na vse usluge 10 % popusta!

!!0reč 20.6.-10.7 11.7.-17.7.
22.8.-18.9. 15.8.-21.8. 18.7.-14.8

1/3 TV/C/KUH
1/4 TV/C/KUH

NA
NA

193
252

294
378

378
462

1/3 TV/C/KUH NA 193 294 336
1/4 TV/C/KUH NA 218 353 437
1/5 TV/C/KUH NA 235 386 479

VIIEBELLEVUE 1/2-3/TV/C/KUH NA 180 286 336
^—___ 1/4 TV/C/KUH NA 252 462 546

^51^1 astra 1/4TWC/KUH NA 210 336 420

i52UAATERADA 1/2 TWC POL 151 177 227

^HJ^ALBATROS 1/2 TWC POL 151 177 227

N^ujtosi 1/2 TV/C POL 151 168 218

5*^1 laguna 1/2ETV/C POL 118 126 151

Utrori znasa dem na odraslo osebo na dan.
0tr°G ? 2- ^ starosti bivajo brezplačno.
Utrori 11 - ^ starosti, ki so v sobi z najmanj eno odraslo osebo, imajo 50 % popusta. 
Odrasi^J1, ^ta starosti v lastni sobi imajo 30 % popusta.
[jop. oseba na dodatnem ležišču ima 20 % popusta.

23 Potni penzion znaša 6 DEM na osebo na dan.

^S^ISCT

13.6-4.7. 4.7.-18.7.
29.8.-12.9. 15.8.-29.8. 18.7.-15.8.

1/4 TV/C/KUH NA 370 395 419

LANTERNA
13.6.-4.7. 4.7.-18.7.
29.8.-12,9. 15.8.-29.8. 18.7.-15.8.

1/3TVVC/KUH NA 210 234 258
APARTMAJI SCT 1/4 TV/C/KUH NA 370 395 419

1/5 TV/C/KUH NA 370 395 419

Turistična taksa se plača v recepciji naselja.

VRSAR
6.6.-10.7. 11.7.-17.7.
22.8.-11.9. 15.8.-21.8. 18.7.-14.8.

HOTEL FUNTANA 1/2TV/C/B/MS pa 151 176 218

1/2TV/C/B/MS pa 143 160 202
HOTEL PANORAMA 1/2 TV/C pa 134 143 185

HOTEL PINETA 1/2 TV/C/B/MS pa 176 185 235

HOTEL PETALON 1/2 TV/C/B pa 176 185 235

HOTEL KOVERSADA "A" 1/2 TV/C/B pa 176 202 252

HOTEL KOVERSADA"B'' 1/2 TV/C/B POL 143 160 202

APARTMAJI 1/2+1 TV/C/KUH NA 185 227 328
BELVEDERE 1/4 TV/C/KUH NA 235 286 437

1/5 TV/C/KUH NA 285 344 487
1/6 TV/C/KUH NA 328 403 529

APARTMAJI 1/3 TV/C/KUH NA 210 252 361
PETALON 1/4 TV/C/KUH NA 244 302 454

1/6 TV/C/KUH NA 302 370 538

APARTMAJI 1/3 TV/C/KUH NA 210 252 361
KOVERSADA (FKK) 1/4 TV/C/KUH NA 227 269 403

1/67VVC/KUH NA 302 370 487

Turistična taksa znaša 1,20 DEM za odraslo osebo na dan.
Doplačilo za polni penzion znaša 5 DEM na osebo na dan.
Otroci do 12 let imajo na dodamern ležišču 50 % popusta, na osnovnem in v svoji sobi pa 30 %. 
Odrasla oseba na dodatnem ležišču ima 20 % popusta.

NOVI GRAD
JUNIJ
SEPT.

JULU
AVGUST

HOTEL MAESTRAL 1/2 TV/C POL 185 235

HOTEL LAGUNA 1/2 TV/C POL 176 218

Turistična taksa se plača v recepciji hotela. Dodatek za PP znaša 4 DEM na osebo na dan.
Popusti naknadno!

23.4-5.6. 6.6.-3.7.
ROVINJ 19.9.-10.10. 22.8.-18.9. 4.7.-21.8.

VILLAS RUBIN 1/2 TV/C PP 122 136 189

MONSENA FKK 1/2 TV/C PP 122 136 189

APARTMAJI 1/2+1 TV/C/KUH NA 227 302 454
VILUS RUBIN 1/3+1 TV/C/KUH NA 244 412 613

1/4+1 + 1 TV/C/KUH NA 277 4% 731

APARTMAJI TIP A 3 NA 202 294 470
MONSENA FKK TIP A 4 NA 227 336 555

TIP A 5 NA 244 386 638

Tunstična taksa znaša 1,20 DEM na osebo na dan. Odbitek za polpenzion na dan znaša 3 DEM na dan. 
Otroci do 6. leta bivajo gratis. Otroška posteljica gratis! Otroci od 6. - 12. leta 50 % popusta.
Odrasla oseba na 3. ležišču ima 40 % popusta.
Za apartmaje velja: Bivaš 7 dni - plačaš 5 dni - Bivaš 14 dni - plačaš 10 dni - Bivaš 21 dni - plačaš 14 dni.

MALI LOŠINJ - NEREZINE SEZONA

APARTMAJI VIDOM 1/4+2 TV/C/KUH NA 370
1/3 TV/C/KUH NA 290

Turistična taksa se plača upravniku.

IZOLA 30.5.-28.6. 28.6.-29.8. 29.8.-26.9.

HOTEL DELFIN 1/2 TV/C POL 300 400 300

Tustistična taksa in zavarovanje 1,80 DEM na osebo dnevno.
Odrasla oseba na dodatnem ležišču 20 % popusta, otroci do 10. leta na dod. težišču 30%, s starši 50 % popusta.

ANKARAN 30.5.-28.6. 28.6.-29.8. 29.8.-26.9.

HOTEL CONVENT 1/2ETV/C POL 169 212 169

DEPANDANSE V/EEKEND 1/2 TV/C/B pa 173 243 173

DEPANDANSE CEDRA 1/2 TV/C/B pa 193 277 193

DEPANDANSE BOR 1/2 TV/C pa 204 289 204

se plača v recepciji naselja.
/t Turistična taksa znaša 1,50 DEM na osebo na dan.

Tretja oseba v 1/2 sobi 20 % popusta, otroci do 10. leta v sobi s starši 30 % popusta.



PORTOROŽ 1.6-10.7. 11.7.-21.8. 22.8.-30.9.

GH EMONA "A" 1/2 TWC POL 354 462 354

HOTEL BERNARDIN "B" 1/2 TWC/MS POL 346 446 346
1/2 TWC/P POL 323 423 323

HOTEL VILE PARK "8" 1/2TVVC POL 246 369 246

Otroci do 3. leta starosti imajo bivanje gratis.
Turistična taksa znaša 1,50 DEM na odraslo osebo na dan.
Otroci do 10. leta imajo na dod. ležišču 30 % popusta, odrasle osebe pa 20 %.

STRUNJAN JUNIJ JULIJ
AVGUST

HOTEL 1/2 fWC POL CENE

BUNGALOVI 1/2 TWC POL NAKNADNO

Turistična taksa se plača na recepciji.
Otroci do 7. leta starosti imajo 50 % popusta, od 7. - 12. leta pa 30 %, če spijo v sobi z dvema odraslima oseba­
ma.
Za PP se cena poveča za 15 %).

MORAVSKE TOPLICE* SEZONA

HOTEL AJDA "A" 1/2TVVC/B/TV POL 308 7 x POL, zdravniški
HOTEL TERMAL"B" 1/2 TWC POL 235 pregledi, jutranja
TURISTIČNO NASEUE"B" 1/2 TWC pa 172 gimnastika, kopanje v 

bazenu

Turistična taksa se plača v zdravilišču. Možnost polnega penziona. Doplačilo znaša 4.5 DEM na dan. 
Možnost 5 in 10-dnevnega paketa.
Upokojenci - 10 % popusta za bivanje nad 7 dni.
Otroci do 7. leta 30 % popusta, odrasli 10 % popusta na dod. ležišču.

TERME LENDAVA SEZONA

HOTEL UPA''B" 1/2 TWC PP 247 7 x polni penzion, pogovor
z zdravnikom, kopanje

Turistična taksa se plača v zdravilišču.
Otroci do 4. leta gračs, do 7. leta 30 % popusta, odrasla oseba na dod. ležišču 20 % popusta. 
Upokojenci - 10 % popusta!

TERME ČATEŽ* * SEZONA ODI. 6. DAUE

HOTEL TERME 1/2 TWC PP 410

ZDRAVILIŠKI DOM 1/2 TWC PP 330

BUNGALOVI 1/2 TWC PP 242

Turistična taksa se plača na recepcij zdravilišča. 
Popusti za otroke naknadno.

MEDUSKE TOPLICE SEZONA

HOTEL MEDUSKE TOPLICE 1/2 TWC PP 240 7 x polni penzion, neomeje­
no kopanje, brezplačen 
vstop na prireditve

Turistična taksa v zdravilišču. Otroci do 5. leta starosti grats. Otroci do 12. teta 30 % popusta

ZDRAV. RADENCI* SEZONA OD 1.6. DALJE

RADIN "A" 1/2TWC POL 322

RADIN "B" 1/2 TWC POL 265

TERAPIJA 1/2 TWC POL 193

Turistična taksa se plača v zdravilišču. 
Doplačilo za PP je 7 DEM na dan.

DOLENJSKE TOPLICE cene naknadno

ŠMARJEŠKE TOPLICE cene naknadno

ATOMSKE TOPLICE 16.5.-13.6. 13.6.-18.7.
12.9.-3.10. 22.8.-12.9. 18.7.-22.8.

POČ. PRIKOUCE GORENJE 1/4 ETW/KUH NA 110 165 220

V počitniških prikolicah so lastne prevleke za posteljnino.
Turistična taksa se plača v recepciji.

TRIJE KRALJI D013.6. 
po 19.9.

13.6.-18.7.
22.8.-19.9. 18.7.-22.8.

APARTMAJI GORENJE 1/6 TVVC/KUH/TV NA 150 175 210

Turistična taksa se plača v recepdjči Štuhčevega doma. Lastne prevleke za posteljnino.

KOPE* D013.6. 13.6.-18.7. ,
po 19.9. 22.8.-19.9. ISJ^

APARTMAJI NTU 1/4 TWC/KUH/TV NA 150 175 210

Turistična taksa se plača v recepciji Gromovškovega doma. lastne prevleke za posteljnino!

KRANJSKA GORA_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 29.8.-120. isVm 18.7.3

APARTMAJI SCT 1/3TVVC/KUH NA 265 290 314
1/4TVVOKUH NA 370 395 418
1/5TVVC/KUH NA 475 499 523

KRANJSKA GORA SEZONA 5.7. - 5.9.

DOM GORENJE TIKI 1/4 TV/C PP 145
1/4ETOC PP 130

HOTEL KOMPAS 1/2 TWC PP 277

HOTEL ALPINA 1/21WC PP 247

Turistična taksa 1,5 DEM se plača v Kranjski gori.
V domu Gorenje TIKI imajo otroci do 7. leta 30 % popusta.
V hotelih imajo otroci do 12. leta 30 % popusta, odrasla oseba na dodatnem ležišču pa 10 %.

BOHINJ 13.6.-4.7. 4.7.-18.7.
29.8.-12.9. 15.8.-29.8. 18.7.'3

APARTMAJI SCT 1/4TVVC/KUH
1/5TWC/KUH

NA 370 395
NA 546 573

419
600

BOHINJ JULIJ, AVGUST

ZASEBNE SOBE 1. KAT. 1/2TVVC NZ 154
ZASEBNE SOBE 2. KAT. 1/2ETWC NZ 133
APARTMA 1/3TWC/KUH NA 420
APARTMA (ENA SPALNICA) 1/4TVVC/KUH NA 490
APARTMA (DVE SPALNICI) 1/4 TWC/KUH NA - 560
APARTMA 1/5TVVC/KUH NA 630
APARTMA 1/5TWC/KUH NA 700
APARTMA 1/6TWC/KUH NA 770
POČITNIŠKA HIŠICA 1/5TVVC/KUH NA 770
POČITNIŠKA HIŠICA 1/8TVVC/KUH NA 1.120

Turistična taksa se plača v pisarni turističnega društva Bohinj.

__ JUNIJ JULU
BLED_______________________________________________ SEPTEM. AVGUST ^

HOTEL JELOVICA____________ 1/2 TWC________________ POL 242___________ 282________ ^

Turistična taksa je vračunana v ceno. Doplačilo pa je 6 DEM na dan. Otroci do 12. teta imajo na dod. ležišču 30 % pof0*0

ROGLA_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ sezona

1/6 TWC/KUH NA 480
APARTMAJI VIDOM 1/4TVVC/KUH NA 355

Turistična taksa se plača na recepciji na Rogli.

LEGENDA:
* = cene so okvirne 
NZ = nočitev z zajtrkom 
PP = polni penzion 
POL = polpenzion 
TV = televizor v sobi oz. apartmaju 
KUH = opremljena kuhinja

Cene:
Cene penzionskih storitev so na osebo v dvoposteljni sobi oziroma za najem apartmaja za 7 dni. 6' 
ražene so v DEM, plačljive v tolarski protivrednosti po veljavnem prodajnem tečaju Ljubljanske b®1' 
ke d.d. Velenje na dan plačila. 5 % prometni davek na storitve ni vračunan v ceno in se plača 
bej.
Zavarovanje:
Vsi naši gostje so za čas trajanja turističnega aranžmaja zavarovani za primer smrti (200.000 SLf) i11 
invalidnosti (400.000 SLT).
Zavamjete se lahko za primer odpovedi turističnega aranžmaja zaradi nezgode, smrti, nepričakov' 
anega poslabšanja zdravstvenega stanja zavarovanca oz. ožjih svojcev, poziva na vojaške vaje, & 
bilizadje civilne zaščite, poziva sodnih ali upravnih organov ter elementarne nesreče. Zavaroval"3 
premija znaša 5 % od vrednosti turističnega aranžmaja.

Plaiilni pogoji:

Vse aranžmaje lahko odplačate obročno do nastopa aranžmaja. Vse predhodno vplačane avans6 
vam v okviru sistema obrestovanega avansiranja REVALORIZIRAMO, omogočamo pa tudi kredi6' 
ranje. O vseh podrobnostih v zvezi s plačilom se dogovorimo ob prijavi.
Prijave in informacije:
Prijave sprejema Sektor turizma Gorenja Družbeni standard vsak dan od 8. do 11. ure in od 12.,*1 
15. ure v prostorih sektorja (v Gorenju, paviljon ob reki Paki) ter naši pooblaščeni predstavniki. P"!3’ 
vite se lahko tudi po telefonih 063/854 676 in 853 231 int. 452.
Splošni pogoji in navodila za turistične aranžmaje so vam na voljo kot posebna tiskana priloga h k® 
talogu. Zahtevajte jo ob prijavi!
Sklade z 876. členom zakona o obligacijah si pridržujemo pravico do zvišanja cene, če pride do sp'® 
membe v menjalnem valutnem tečaju oz. ob spremembah v cenikih prevoznikov.

TWC = soba oz. apartma s tušem in WC 
ETWC = tuš in WC v etaži oz. v naselju 
P = pogled na park 
MS = pogled na morje 
TEL = telefon v sobi 
B = balkon



Nove knjige

J' sektorju kulture v Gorenju 
°ružbeni standard so pred 
Meseci ustanovili knjigarno, ki 
oe/uye pod enakimi pogoji kot 
°fu9e knjigarne v Sloveniji po 
sklenjenih pogodbah z večjimi 
slovenskimi založbami.

Seveda ni edini namen knjigarne 
v Gorenju, da bi bila zgolj trgovi- 
n®- belijo biti pač vselej prisotni 
°° vseh knjižnih novostih in so to-
rei tudi v stalnem stiku z založba­
mi.

žavedajo se, da pelje pot v svet 
edino z znanjem in zato so si 
Postavili tudi cilj, da bi tako stro- 
Kovne kot tudi leposlovne knjige 
Približali delavcem, zaposlenim 
na različnih ravneh.

^odobno kot v svetu, tudi tokrat 
knjigarni Gorenja namenjajo 

^kaj več pozornosti literaturi za 
menedžment. Prav tako v bližnji 

kol.ici tudi ni knjigarne, ki bi 
'rojeno delovalo na tem po­
rečju. Za vodilne poslovne ljudi 

v slovenščini teh knjig zelo 
ato, zato bodo v kratkem po- 

ddbo razširili s knjigami v tujih

/■Pr so ugotovili, da je med 
°dstvom podjetij Gorenja tak in- 

.6res prisoten, za takšno litera- 
Pro pa je vse več zanimanja tudi 

zaposlenimi, bodo v Infor- 
atorju občasno predstavili po- 

amezne nove knjige.
^ zadnjem času so zelo iskane 
naslednje knjige:

p°djetniški vodič po predpisih 
rihodnost menadžerjev 

“dvorimo o kakovosti 
ako razviti osebne veščine vo- 

rienjg
Ges
Soli

Sar vas na Harvardski poslovni
ne naučijo.

^ri Državni založbi Slovenije je 
knpc l<ra,l<'rn 'z^10 nekaj novih 
vo.'

L . Krč
. rijig, o katerih velja vedeti bist-

Judy Galbraith 
— Vodič za nadarjene.
To je nenavadna knjiga, ki govori 
na nekonvencionalen način o 
tem, kaj je nadarjenost. Knjiga 
ima vzgojno poslanstvo in si mo­
rebiti velja zapomniti še to: 
Pomembno je, kaj misliš o sebi 
in svojih sposobnostih sam. 
Postranskega pomena je, če ti 
kdo reče, da si sijajen, ali ne. 
Sam se moraš odločiti, ali boš v 
polni meri izkoriščal svoje talente 
in sposobnosti - ne glede na to, 
kako izjemni že so. Sam moraš 
poskrbeti, da boš dosegel to, kar 
od življenja hočeš.
Kako postaneš nadarjen? To po­
meni, koliko več bereš, potuješ, 
se dotikaš, čutiš, vonjaš, posku­
šaš, pokušaš, spoznavaš nove in 
zanimive ljudi, in poživljaš svoje 
življenje, toliko bolj se odpira tvoj 
razum. Nasprotno pa lahko, če 
se izogibaš poskušanju novih 
stvari, branju, srečevanju novih 
ljudi, in če ne počneš ničesar 
drugega, kot da gledaš televizijo, 
in se izmikaš pestrosti svojega 
življenja, preklopiš svoje možga­
ne z ... na .... Se pravi, da bodo 
počasi zaspali. Priložnost, da 
ostanejo možgani budni, pa daje 
tudi šola. Na žalost pa se pog­
osto zgodi, da je šola za mnoge 
nadarjene otroke pravi dolgčas...
Gunter Beyer: Urjenje 
spomina in koncentraci­
ja, kreativno učenje, su­
per učenje, učenje v 
sprostitvi.
Ta knjiga predstavlja najnovejše 
učne metode. Kot dopolnilo knjigi 
so našteti tečaji in seminarji s te­
ga področja. Omenili bi samo 
bistveno iz vsebine knjige: Urjen­
je spomina. Kako predavati na 
pamet? Imena in obrazi, učne 
ovire in informacijske enote. 
Učenje brez stresa. Kako se 
igraje naučiti koncentracije.
Toliko za danes. Knjige lahko ku­
pite ali pogledate v Gorenju 
Družbeni standard - v sektorju 
kulture. Stanislava Pangeršič

Odprli telekomunikacijski 
c&nter Velcom

Petek, 17. aprila 1992, je 
Podjetje za telekomunikacijski 

^Ohiring Velcom Velenje 
t oprlo ob servisni enoti Go- 
ehjg Servis in Kolodvorski re- 

raciji svoj telekomunika- 
Viski center.

®nter bo združeval in povezo- 
a' informativno, svetovalno, pro-

iekti'IVno, tehnološko-tehnično in
Pr°dajno funkcijo Velcoma, ozi- 
oeia bodo v njem zaposleni sku- 

riaJ nudili zainteresiranim stran-
[?rn 'n poslovnim partnerjem ce- 

Vl,o in strokovno storitev na
6nem mestu.
1° Pomeni, da bodo tako zain- 
/esirahim občanom kot tudi po- 
^.ncialnim naročnikom satelitskih 
dr urnov in opreme nudili najpo- 

obnejše informacije, nasvete, 
SgP0ročila kot tudi poasnila o po- 

onostih opreme in sistemov 
sameznih proizvajalcev. Tukaj

bodo prodajali in seveda projekti­
rali sisteme Pube in Elrada ter še 
nekaterih tujih proizvajalcev op­
tičnih vlaken. V centru bodo lah­
ko zainteresirani kupci zvedeli 
vse in se tudi odločili ter kupili 
kompletne individualne satelitske 
sisteme, ki jih bodo strokovnjaki 
Velcoma tudi zmontirali za enot­
no ceno in s tem kupcu zagotovili 
garancijo in seveda nadaljnje za­
nesljivo strokovno vzdrževanje. 
Ob prodaji telekomunikacijske 
opreme, satelitskih antenskih si­
stemov in komponent bo v centru 
možno po konkurenčnih cenah 
kupiti tudi televizijske sprejemni­
ke, deničmo Gorenja Elektroni­
ka.
V prodajalni bosta v začetku de­
lala dva delavca, izmenoma te­
densko, od 8. do 16. ure vsak 
dan, ob sobotah pa od 8. do 12.
ure.
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Srečanje na delovnem mestu

Heinz Bartlma
Koliko nas je delavcev Goren­
ja, ki se že dolga leta kot znan­
ci srečujemo v tovarniških 
prostorih in zunaj njih. A za kaj 
več kot bežen pozdrav ne naj­
demo časa. Pa bi si včasih lah­
ko izmenjali toliko besed... 
Heinz Bartlma je spoznal Goren­
je že leta 1966, ko je začel delati 
v proizvodnji štedilnikov kot kon­
trolor. Za seboj je imel že nekaj 
delovnih izkušenj. Najprej se je 
izučil ključavničarskega poklica v 
nekdanjem slovenjgraškem Uni- 
verzalu. Po končani šoli in za te­
danji čas kar iskanim poklicem 
ključavničarja, se je zaposlil v ve­
lenjskem rudniku leta 1962. Po 
vrnitvi iz JLA je dobil delo doma, 
v slovenjgraški Tovarni meril, a 
leta 1966 je prišla ponudba za 
delo v Gorenju. Marsikateremu je 
to pomenilo nov izziv in Heinz 
Bartlma ga je sprejel skupaj s 
prijateljem Mirom Suhadolnikom. 
Ob delu v Gorenju je nadaljeval s 
šolanjem, najprej je končal delo- 
vodsko šolo, nato pa še srednjo 
tehnično strojne smeri. Ko se je v 
Gorenju po letu 1968 začela pro­
izvodnja pralnih strojev, je Heinz 
Bartlma kmalu postal mojster, po 
letu 1974 pa je začel delati v raz­
voju pralnih strojev. "Pri delu v 
razvoju so mi največ pomenile 
praktične izkušnje iz proizvodnje. 
Nekaj let sem se loteval reševan­
ja podrobnosti in problemov, ki 
sem jih poznal iz prakse. Seveda 
pa mora konstruktor živeti s pro­
izvodnjo. Takšna dela operativne 
narave zahtevajo veliko izku­
šenj,” je povedal Heniz Bartlma, 
ki je znal svoje praktično znanje 
prenesti na papir in izkoristiti tudi 
marsikatero lastno inovacijo. 
Danes je samostojni skrbnik 
programa v tehnični pripravi Pral- 
no-pomivalnih aparatov Gorenja 
Gospodinjski aparati, Le kdo bi 
bolje poznal potek razvoja pral­
nih strojev Gorenja, ki je kmalu 
zatem, ko se je Gorenje sprva 
pojavilo na trgu z Zanussijevimi 
superavtomati, začelo s prvo 
lastno generacijo aparatov prog­
rama 400. ' Pralnemu stroju z 
oznako PS 603, ki je imel že do­
mačo čelno ploščo, je sledila se­
rija PS 625. To so bili aparati 
lastne Gorenjeve izdelave in tudi 
osnova za vse nadaljnje izveden­
ke!"
Zelo zanimiv je tudi podatek, da 
je od leta 1980, od kar vodi 
Heinz Bartlma skrbništvo nad 
programom pralnih strojev, pa do 
danes, bilo v redni proizvodnji 
kar 486 modelov pralnih strojev. 
"Samo leta 1992 imamo že 38

novih modelov," je poudaril naš 
sogovornik. Sicer pa so pralni 
stroji Gorenja, če govorimo o nji­
hovem razvoju, izdelki izvrstne 
kakovosti in vzdržljivosti. To velja 
tudi za prvo generacijo strojev s 
400 obrati. Leta 1974 so sledili 
superavtomati s 600 obrati in 
sredi osemdesetih let je prišel na 
trg aparat že z 800 obrati, med­
tem ko danes stroji s 1000 obrati 
niso več redkost.
"Oblikovno najvolj opazna spre­
memba je prav letošnja, sicer pa 
so bili v zadnjem času opravljeni 
veliki premiki. Prehod na kad iz 
nerjaveče pločevine, ohišje iz po­
cinkane pločevine, ekološko us­
merjeni programi s takoimenov- 
anim EKO sistemom so le neka­
tere novosti," je razlagal Heinz 
Bartlma, ki s pralnimi stroji živi že 
od vsega začetka proizvodnje v 
Gorenju.
V osvajanje proizvodnje je sodil 
tudi sušilnik perila, ki ga je v In­
formatorju še najbolje predstavil 
direktor programa Pralno-pomi- 
valnih aparatov Franc Košec 
sam in zato tudi Heinz Bartma 
nima kaj dodati. Sušilnik perila je 
pač najnovejši izdelek in nov ter 
lep dosežek strokovnjakov v Go­
renju.
V pogovoru s Heinzem pa nismo 
mogli mimo krvodajalstva. Že od 
njegove vajeniške dobe, ko je 
odšel na prvo akcijo, pa vse do 
danes je zvest krvodajalec. "To 
je zame samoumevno in nikoli 
nisem razmišljal o tem, niti se ni­
sem odzival, da bi povečeval šte­
vila odvzemov.' Vem, kaj pomeni 
darovanje te dragocene tekočine 
tudi iz domačega primera. Zato 
se bom udeleževal, dokler bom 
zdrav..." je povedal Heinz Bartl­
ma, ki je po podatkih aktiva krvo­
dajalcev Gorenja tudi rekorder v 
Gorenju. Kri je daroval že 61 
krat!
V tovarniški izkaznici o zaposlitvi
v Gorenju je njegova številka še 
dvomestna in tudi to nekaj pome- 
ni- Hinko Jerčič

Izobraževanje
Mednarodno poslovno srečanje 4. do 6.5.92 
in delavnica
tema - vezana trgovina

Komuniciranje za podjetnike 19. do 21.5.92

Ljubljana Center za "zunanjo trgovino
Gospodarska zbornica 
Slovenije

Radenci Center za zunanjo trgovino
Gospodarska zbornica 
Slovenije

Informacije dobite na:
Izobraževalni center Gorenje Koncem, tel. int. 337, 270, ATC II.
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Krvodajalska akcija LJUBLJAN £ K A

Krvodajalske akcije v dneh 8., 
9. in 10. aprila se je iz podjetij 
Gorenja v Velenju udeležilo 
341 krvodajalcev. Število bi bi­
lo še višje, če bi se te akcije 
lahko udeležil vsak, ki bi to že­
lel, vendar je bilo potrebno 
število krvodajalcev omejiti 
predvsem zaradi izpolnitve de­
lovnih načrtov v proizvodnji.

Seznami udeležencev so bili 
poslani vsem poverjenikom zara­
di evidentiranja prostih dni, ki pri­
padajo krvodajalcu. Glede nejas­

nosti koriščenja prostih dni da­
jem pojasnilo:
Krvodajalcu, ki daruje kri, se še 
odobri upravičena odsotnost iz 
dela dveh zaporednih delovnih 
dni. Krvodajalec, ki je bil na krvo­
dajalski akciji zaradi zdravstve­
nih ali drugih težav odklonjen, je 
lahko odsoten iz dela samo en 
dan, ko se je udeležil akcije in se 
zaradi čakanja ni mogel pravo­
časno vrniti na delovno mesto. V 
kolikor je bil na akciji izven delov­
nega časa, mu prosti dan ne pri­
pada. Alojz Meterc

S teki na Graški gori
Tradicionalno srečanje delav­
cev in občanov Velenja in Mo­
zirja na Graški gori želijo orga­
nizatorji popestriti tudi s šport­
nimi vsebinami. Ker pa tek v 
naravi postaja množična obli­
ka zdravega športnega življen­
ja tako po širnem svetu kot 
vse bolj tudi pri nas, so v prog­
ram srečanja vključili tudi tek 
v naravi.
Tako bodo člani Tekaške sekcije 
Gorenja izvedli v Velenju že poz­
nan družinski štafetni tek. Na pri­
reditvenem prostoru bodo imeli 
štart in cilj, proga pa bo dolga 
skupno okrog 4 km. Prvi in drugi 
del po 1 km proge bosta pretekla 
prvi in drugi član družinske eki­
pe. 2 km pa tretji član družine, 
torej bo imel dvakrat daljšo pro­
go. Da bi bilo za gledalce kar naj­
bolj zanimivo, bo druga predaja 
štafetne palice na prireditvenem 
prostoru.
Družinski štafetni tek bo prime­
ren za vse starosti, družine pa 
bodo razdelili kar.v osem možnih 
skupin (oče, mati, otroci v vseh 
možnih ^kombinacijah). Za skupi­
ne, ki bodo najboljše, bodo pri­
pravili posebna priznanja.

Na Češke 
in Slovaške gore

Ljubitelji planin se lahko odlo­
čite za zanimivo potovanje na 
Češko in Slovaško, ki ga pri­
pravlja Komisija Planinske 
zveze Slovenije za potovanja v 
tuja gorstva.

Izlet od 20. do 28. junija vas bo 
vodil najprej v Visoke Tatre. Dva 
dneva bosta namenjena za 
vzpon na Lomnicky Štit in Ger- 
lach, nato pa bodo planinci obis­
kali Prago. Po dvodnevnih ogle­
dih starodavnega mesta ob Vlta- 
vi je predviden še ogled Češkega 
raja in Krkonošev, nato pa še 
povratek v Prago in naslednji 
dan domov.
Za zares lep izlet je okvirna cena 
250 DEM (prevoz' polpenzioni, 
zavarovanje in vodenje). Prijave 
z vplačilom akontacije 3.000 SLT 
sprejema pisarna PZS do 1. ma­
ja 1992, podrobnejše informacije 
pa lahko dobite pri Maksimiljanu 
Korošcu (444 - II. ATC).

Ker pa je veliko ljubiteljev teka, 
pa tudi posameznih družin, ki se 
na Graško goro podajo peš, bo 
letos prvič možno to opraviti v 
bolj organizirani obliki. Vsi. ki že­
lijo na Graško goro peš ali pa ce­
lo preteči, se naj zberejo ob Ri­
biškem domu pri stadionu ob Je­
zeru. Skupni odhod ali štart teka 
po gozdnih poteh, ki bodo vidno 
označena, bo ob 11. uri.

V Podkraju najboljši 
Celjani
Na 4. spomladanskem teku v 
Podkraju pri Velenju so člani Te­
kaške sekcije Gorenje gostili tudi 
nekaj znanih slovenskih mara­
toncev, predvsem pa se je izka­
zala trojka Škobrne, Lah in Mulej 
iz Celja.
Med okrog 40 tekači iz Šoštanja, 
Podvelke, Celja, Dravograda, 
Slovenj Gradca in Velenja so bili 
najboljši: na 14 km dolgi progi: 
Mladinci: Jože Švajger 51,40, 
Jernej Švajger (oba Podvelka) 
55,39. Mlajši člani: Brane Škobr­
ne (Ceflex Celje) 47,50, Andrej 
Švajger (Podvelka) 51,40, Pavle 
Drobne (Bištanj) 53,30. Starejši 
člani: Zlato Lah 48,20, Božo Mu­
lej (oba Kovinotehna) 49,35, 
Marjan Lipičnik (TSGorenje)
53.31. Mlajši veterani: Stane Ko- 
selj 54,04, Hinko Jerčič 1,00.00, 
Aleksander Lozič (vsi TSGoren­
je) 1.05,06. Mlajše veteranke: 
Alojzija Felicijan 1.24,24, starej­
še veteranke: Kazimira.Lužnik
1.14.31, St. veterani: Roman 
Goršek 1.14,28.

Izlet na Nanos
V soboto, 25. aprila, bo Plan­
inska sekcija Gorenje Servis, 
skupaj s Planinskim društvom 
Šoštanj, pripravila zanimiv iz­
let na Nanos in ogled Pred­
jamskega gradu.
Odhod z avtobusom bo ob 5. uri 
izpred Rdeče dvorane v Velenju, 
potovali pa bodo skozi Šoštanj in 
Šmartno ob Paki.
Prijave s plačilom 450 SLT spre­
jemata do četrtka do 12. ure 
Maksimiljan Korošec in Rezka 
Vocovnik. Podrobne informacije 
dajata po telefonih 444 in 142 (II. 
ATC).

BORZA
LJUBLJANA STOCK DCCHANGE, INC.

Uradna tečajnica Ljubljanske borze

it: 30 Datum: 16.4.1W2

Vrednost.
papir

obr. m. 
div.

et kupon 
it. dat.

začetni tečaj 
d p

tečaji zadnjega bora. sest.
------- --

profil

Vj$Slenotni (dat.) (1) min. mai.

pMSttnti-obvtrtk* :\\\vX’XvXvX\%vX\
.•.v.v.v.v.v.v.

•X-X-XvXvX’XvXvX
.

Yulon' 12,0 4. (1.12.) 90,0 106.0 19.11. -

Juleks' 11,0 3. (1.4.) 89,0 95,0 91,5 24, 3.

Laško’ 12,0 4. (1,2.) 101,0 103,5 16. 4. 103,6 '103,5 J

Lesnina' 10,0 4. (1.3.) 68,0 , 77,0 75,8 9. 4. 69.0 d 90,0 p

Metalna’ 12,0 ■ 3. (1.2.) 67,5 72,0 72,7 16. 4. 72,5 73,1 5»

Gorenje’ 10,0 3.(15.1.) 82,8 80,8 16. 4. 84,0 87,1 101.

Lek 1’ 10,0 1.(1.1.) 91,0 96.8 31. 3. 90,0 d

Lek 2* 12,0 1.(1. 11.) 94,0 99,0 95,9 26. 3. 92,0 d

PTTLj' 12,0 1.(1.1.) 89,6 93,5 93,2 16. 4. " 93,0 93.3 50.

Rogaška 25,0 2. (1.4.) 15000 14500 26. 3. 15000p

Rogaška 1' 10,0 1.(1.6.) 91,1 91,1 14. 4. 92,3d’ 93,5p

Rogaška 2’ 10,0 1. (1.6.) 71,5 71,5 16. 4. 71,5 71,7 45

ObčZag.' 11,0 t.(1.1.) 82,0 84,0 85,4" 16. 4. 85,4 85,4

Obvestilo bodočim 
uporabnikom 
bančnega avtomata
V Ljubljanski banki Splošni 
banki Velenje d. d. se pospeše­
no pripravljamo na samopost­
režno poslovanje prek bančne­
ga avtomata, ko bo nameščen 
v ekspozituri na Rudarski v 
Velenju.
Omenjeni avtomat bo v začetni 
fazi namenjen samo imetnikom 
tekočih računov oziroma imet­
nikom bančne kartice. Ker je 
uporaba bančnega avtomata 
možna samo z bančno kartico in 
taino osebno številko, ki jo izda

banka na zahtevo imetnika teko; 
čega računa, morajo vsi bodoč' 
uporabniki bačnega avtoma*3 
vložiti zahtevek za izstaviteV 
osebne številke.
Osebna številka je štirimestno 
število, ki jo bo poznal sam0 
imetnik kartice. Brez te številk® 
uporaba bankomata ne bo moZ" 
na, saj ima le-ta vgrajen varnos*' 
ni poseg.
Na bančnih okencih Ljubljansk® 

banke Splošne banke VelenJ® 
d.d. lahko v ta namen že dobi*3 
letake z zahtevkom za izstavit® 
omenjene številke, ki vam 
omogočala skupaj z bančno ka*' 
tico dvigovanje denarja na ban®' 
nem avtomatu.

Zahvali
Ob boleči Izgubi dragega oče­
ta iskrena hvala vsem sodelav­
cem ter prijateljem iz Gorenja 
Gospodinjski aparati in Goren­
ja Notranja oprema za pomoč 
in iskreno sočutje.

Antonija škrbič
Erika Plešnik
Alojz In Štefan Pevnik

Ob boleči izgubi ljube mam® 
se zahvaljujem za izkazano p°' 
zornost in pomoč vsem sod®; 
lavcem in prijateljem, ki so m1 
v težkih trenutkih stali ob str®' 
ni.

Rudi Delops*

Malica

Četrtek
Redna
Sekljani zrezki z zelenjavo,

Dietna
Sekljani zrezki z zelenjavo,

Petek
testenine, zavitek
Čebulna bržola, pražen

testenine, zavitek
Čebulna bržola, pražen

Torek
krompir, solata
Pasulj, prekajena vratovina,

krompir, solata
Pasulj, prekajena vratovina,

Sreda
jogurt
Hrenovke, krompirjeva omaka

jogurt M
Hrenovke, krompirjeva omar

Četrtek
s hrenom, marmorni kolač 
Ragu stroganov, dušen riž,

s hrenom, marmorni kolač 
Praženec, mleko

solata ___-

Nedeljsko družinsko kosilo v hotelu Vesna Gorenja Naravno zdravili*®* 
Topolšica
- za odrasle: goveja juha, čebulna bržola, svinjska pečenka, testenH,e' 
cvetača na maslu, solatni bife, sladica po Izbiri. Cena 300 SLT;
- za otroke: goveja juha, dunajski zrezek, pomfrl, mala hruška, solatni b1" 
fe, sladica po izbiri. Cena kosila 200 SLT.
Kopanje in savna sta za goste na kosilu še vedno za 50 odstotkov cenej*®’

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja M®jj 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredm® 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Nakla® 
7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oproščen 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošti V® 
lenje.
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